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Informazioni sull’autore
Nome e Cognome
eventuale affiliazione attuale
email 
telefono

Breve nota biografica
Max 2000 battute (spazi inclusi)

Informazioni sulla tesi
Titolo e sottotitolo della tesi discussa 
XX… Ciclo
Ambito di ricerca: … 
Relatore: …
Correlatore: …
[Specificare se Dottorato industriale o altre forme di collaborazione con istituzioni diverse]

Titolo e sottotitolo del saggio proposto
Titolo e sottotitolo del saggio proposto
Il titolo e sottotitolo si riferiscono al saggio proposto (quindi possono essere diversi da quelli della tesi di partenza). Si raccomanda agli autori di considerare che il titolo deve permettere di comprendere chiaramente il tema / oggetto della pubblicazione. Si raccomanda inoltre di verificare che il titolo proposto non somigli al titolo di altre pubblicazioni già esistenti.

Ambiti e discipline di interesse
Elencare le discipline o gli ambiti per i quali la pubblicazione è rilevante (es. Storia dell’architettura, Composizione, ecc.).

Aspetti chiave
Indicare, in forma discorsiva, massimo tre aspetti chiave della pubblicazione, e del suo interesse per i lettori. 

Target
Indicare il pubblico potenzialmente interessato (es. comunità scientifica di un certo settore, studenti, ecc.).



Sinossi del saggio proposto
Fornire una descrizione del contenuto del libro, in max 2000 battute, in maniera informativa, chiara e convincente. Anche se Bembo OE non deve confrontarsi con il mercato editoriale, è importante capire il valore culturale, l’attualità e il potenziale interesse della pubblicazione per i lettori.

Sommario dei contenuti del saggio proposto
Sommario dei contenuti del saggio (non della tesi di partenza). Fornire il sommario dei contenuti includendo sezioni, capitoli e titoli di paragrafo.

Sinossi dei capitoli
In base al sommario del saggio proposto, fornire per ciascun capitolo una sinossi di max 2000 battute (spazi inclusi), chiarendo di che cosa si occupa e come. Nel complesso è importante che emerga come i vari capitoli contribuiscono all’insieme e all’argomentazione principale della pubblicazione. 

Adesione al modello Open Access
  Tutti i materiali editi da Bembo OE sono rilasciati con Licenza Creative Commons, una licenza aperta che consente il riutilizzo da parte di chiunque dei testi e delle immagini, con l’obbligo di menzionare correttamente ed estesamente gli autori dei testi e di pubblicare la documentazione che ne deriva con la stessa licenza aperta.
Dichiaro di avere preso visione della Licenza Creative Commons 4.0:  https://creativecommons.org/licenses/by-sa/4.0/legalcode.it
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Salvare il file e consegnare in formato pdf, denominandolo con il cognome dell’autore/rice (Cognome_Proposta_aammgg.pdf > per es. Rossi_Proposta_211228.pdf)

	
